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Couplingsclass: A50-X

Approved

I |

94/20/EC el1 00-4726 -
M12 19

79 Nm 71Nm (with self-locking nut)

|Max. mass trailer : 1300 kg |

[Max. vertical load :75 kg|

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING

1. Demonteer de bumper. Let op! Achter het spatbord en in de kofferbak
dient men de moeren te verwijderen. Zaag, indien aanwezig, overeen-
komstig fig.1 de lip van de onderzijde van de bumper.

2. Plaats trekhaak in het chassis, en schuif deze zodat de gaten A in de
trekhaak overeenkomen met de gaten in de chassis. Monteer t.p.v. de
gaten A de vier bouten M10x70 (10,9) inclusief contraplaten B. Draai de
bouten t.p.v. de punten A met het voorgeschreven aanhaalmoment
vast.

Attentie!!: Draai de bouten t.p.v. de punten A met een aanhaalmo-
ment van 72 Nm vast. Vet of olie de draadeinden niet in.

3. Bij voertuigen -> 04/2002: Verwijder het schuim uit de bumper. Zaag
van de bovenkant van het schuim over de gehele lengte 85mm af. Zaag
in het midden een sleuf van 230 mm breed en 80mm diep. Herplaats het
schuim in de bumper. Monteer de bumper.

Bij voertuigen vanaf bouwdatum 04/2002 dient de plastic versterking
voor de bumper door de metalen versie 98AB N17D995 BE te worden
vervangen. Zaag overeenkomstig figuur 2 een deel uit het schuim.
Herplaats het schuim in de bumper. Monteer de bumper.

4.De kogelstang wordt overeenkomstig schets d.m.v. twee bouten
M12x70/26,2 en zelfborgende moeren aan de trekhaak gemonteerd.
Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de tabel vast.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig”
dient men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw

dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper. Take car! The M6 nuts behind the mud guard in
the boot should be removed. Saw the lip off the underside of the bum-
per as shown in fig.1

2. Place the tow bar in the chassis, and slide it until the holes in the tow
bar are in line with the holes in the chassis. Fix at holes A with four
M10x70 (10,9) bolts including back plates B. Turn the bolts tight at
points A according to the torque indicated.

NOTE!!: Tighten all bolts at points A to a torque of 72 Nm. Do not
lubricate the threads.

3. With vehicles -> 04/2002: Remove the foam from the bumper. On the
upper side of the foam, saw off 86mm along the whole length. Saw a
slot 230mm wide and 80mm deep in the middle. Replace the foam in the
bumper and attach the bumper.

With vehicles built later than 04/2002, replace the plastic reinforce-
ment for the bumper with the metal version 98AB N17D995 BE. Saw
a portion out of the foam as shown in figure 2. Replace the foam in
the bumper and attach the bumper.

4. Fix the ball hitch to the towbar according to the drawing, using two M12
x 65/21.2 bolts and self-locking nuts. Turn all nuts and bolts according
to the torque in the table.

© 428170/24-11-2003/3
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placement des trous A, y compris les contre-plaques B. Serrer les bou-
lons a I'emplacement des points A selon le couple de serrage prescrit.
Attention !! Serrer les boulons a 'emplacement des points A avec
un couple de serrage de 72 Nm. Ne pas graisser ni huiler les
embouts filetés.

3. Sur les véhicules -> 04/2002: Oter la mousse du pare-chocs. Scier un
morceau de 85 mm sur toute la longueur de la partie supérieure de la
mousse. Scier au milieu une encoche de 230 mm de large et 80 mm de
profondeur. Remettre la mousse dans le pare-chocs. Monter le pare-
chocs.

Sur les véhicules construits a partir de 04/2002, le renforcement en
plastique du pare-chocs doit etre remplacé par le modele en tdle 98AB
N17D995 BE. Scier une partie de la mousse a la figure 2. Remettre la
mousse dans le pare-chocs. Monter le pare-chocs.

4. La barre a rotule est montée sur I'attache-remorque a l'aide de deux
boulons M12x70/26,2 (conformément au croquis) et les écrous autof-
reinés. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez
consulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNING:

1. Stotfangaren demonteras. Obs! Bakom stankskyddet samt i bagageut-
rymmet demonteras muttrarna M6. Fliken sagas fran stotfangarens
undersida. Se fig.1.

2. Dragkroken placeras i chassit. Skjut den sa att halen A i dragkroken kor-
responderar med halen i chassit. | halen A monteras fyra
skruvar M10x70 (10,9) inklusive motbrickor B. Momentdrag skruvarna
pa punkterna A med rekommenderat atdragningsmoment.
Momentdrag skruvarna vid punkterna A till 72 Nm. Gangorna far
inte smérjas med olja eller fett.

3. Pa bilar -> 04/2002: Skummet tas bort ur stotfangaren. Fran skummets
ovansida sagas 85 mm, pa hela langden. | mitten sagas en springa pa
70 mm bred och 80 mm djup. Satt tillbaka skummet i stotfangaren.
Montera stotfangaren.

Pa bilar fran tillverkningsdatum 04/2002 skall plastforstarkningen for
stotfangaren ersattas med platversionen 98AB N17D995 BE. Saga ut
en del av skummet enligt figur 2. Satt tillbaka skummet i stotfangaren.
Montera stotfangaren.

4.Kulan monteras vid dragkroken med tva skruvar M12x65/21.2 och sjal-
vlasande muttrar. Se ritningen. Momentdrag samtliga skruvar och mut-
trar enligt tabellen.

OBS:

* Kontakta aterforséljaren om fordonet eventuellt b6r modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stotdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-
ryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleledningar-
na inte skadas.

© 428170/24-11-2003/5
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dos tornillos M12x70/26,2 y tuercas de seguridad. Apretar todos los tor-
nillos y tuercas segun los puntos indicados en la tabla.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti. Attenzione! Rimuovere i bulloni dietro il parafango
e all'interno del bagagliaio. Segare via la linguetta dalla parte inferiore
del paraurti, come indicato in fig.1.

2. Inserire il gancio traino nel telaio, in modo da fare coincidere i fori A del
gancio traino con i fori del telaio. Inserire quattro bulloni M10x70 (10,9),
completi di contropiastre B, nei fori A. Serrare i bulloni a livello dei punti
A alla coppia di serraggio specifica.

Attenzione: Serrare le viti all'altezza dei punti A, osservando un
momento di pressione di 72 Nm. Non ingrassare né lubrificare con
olio le viti.

3. Per i veicoli ->04/2002: Rimuovere il polistirolo dal paraurti. Segare via
85 mm dalla parte superiore del polistirolo, per tutta la sua lunghezza.
Al centro del polistirolo, segare una fessura larga 230 mm e profonda
80 mm. Inserire il polistirolo nel paraurti. Rimontare il paraurti.

Uwaga: Sruby w punkcie A dokrecié z sitg 72 Nm. Zwréci¢ uwage na
to by nie zabrudzi¢ wigzki przewodéw smarem, lub olejem.

3. W pojazdach -> 04/2002: Wyja¢ pianke ze zderzaka. Od gory pianki
wycigé na catej jej dlugosci 85 mm. Po $rodku wypitowaé szczeline
szerokosci 230 mm i gtebokosci 80 mm. Pianke ponownie umiesci¢. w
zderzaku. Zamontowa¢ zderzak.

W pojazdach wyprodukowanych od 04/2002 nalezy zastgpi¢
wzmochienie zderzaka wykonane z tworzywa sztucznego wersjg meta-
lowg wzmocnienia o oznaczeniu 98AB N17D995 BE. Wypitowaé zgod-
nie z rysunkiem 2 cze$¢ z pianke. Pianke ponownie umiesci¢. w zder-
zaku. Zamontowac¢ zderzak.

4. Kule haka holowniczego przykreci¢ do belki haka holowniczego wg.
rys. za pomocg dwéch srub M12x70/26.2 wraz z nakrgtkami samo
kontrujgcymi. Wszystkie $ruby i nakretki dokreci¢ wg. danych z tabeli.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie znaj-
dujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywaé kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smaro-
waniu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos¢ i sprawno$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

Per i veicoli con data di costruzione a partire dal 04/2002 & neces-
sario sostituire il rafforzamento in plastica per il paraurti con uno in
lamiera, ossia la versione 98AB N17D995 BE. Segare via una parte del
polistirolo, come indicato in figura 2. Inserire il polistirolo nel paraurti.
Rimontare il paraurti.

4. Montare l'asta della sfera sul gancio traino mediante due bulloni

M12x70/26,2 e dadi autobloccanti, come indicato nel disegno. Serrare
tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di
consultare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZOWA

1. Zdemontowac¢ zderzak. Uwaga: za btotnikiem i w bagazniku znajduje
sie szes¢ nakretek M 6, ktore nalezy odkreci¢. Stosujac sie do rys. 2
wycig¢ od spodniej czesci zderzaka pokazany element krawedzi Scie-
tej.

2. Belke haka holowniczego przytozy¢ do podwozia i przesungé w taki

sposob, aby otwory A w belce haka holowniczego pokrywaty sie z
otworami w podwoziu. W otworach A przykreci¢ cztery sruby M10x70
(10.9) wraz z plyta kontrujgca B. Sruby w punktach A dokrecié¢ z odpo-
wiednim momentem obrotowym podanym w tabeli.
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